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Licitacidn Publica Estatal de Caracter Nacional No. SAD-932079957-17-2024

Acta de Junta de Aclaraciones

Siendo las 11:30 horas, del dia lunes 22 de julio de 2024, se retinen en la sala de Juntas de la
Direccion de Adquisiciones de la Secretaria de Administracion, Edificio “A” segundo piso, ubicada en
Circuito Cerro del Gato S/N, Zacatecas, Zac., C.P. 98160, los funcionarios ptblicos de la Secretaria
de Administracion, Secretaria de la Funcién Publica, Secretariado Ejecutivo del Sistema Estatal de
Seguridad Publica y los interesados en participar, a efecto de llevar a cabo la Junta de Aclaraciones
a la Convocatoria que contiene las Bases de la Licitacion Publica Estatal de Caracter Nacional No.
SAD-932079957-17-2024, relativa a la Contratacion de Pdliza de Mantenimiento a Equipo de
Laboratorio, solicitado por la Secretariado Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Publica ---—---

De conformidad con lo dispuesto en el articulo 29 fraccion V de la Ley Organica del Estado de
Zacatecas, publicada en el Suplemento no. 3 al Numero 96 del Periodico Oficial del Estado de
Zacatecas, de fecha 30 de noviembre de 2016 y al Articulo 10 fraccion VI y 40 fraccion VI del
Reglamento Interior de la Secretaria de Administracion, publicada en el suplemento no. 4 al Namero
99 del Periodico Oficial del Estado de Zacatecas de fecha 09 de diciembre del 2020, se designa a
la  Lic. Laura Esther Martinez Renteria, Subdirectora de Licitaciones de la Secretaria de
Administracion, en representacion de la Dra. Veronica Yvette Hernandez Lopez de Lara, Secretaria
de Administracion, preside este Acto de Junta de Aclaraciones, procediendo a sefialar que este
evento se lleva a cabo de acuerdo a lo siguiente:

ANTECEDENTES

La Secretaria de Administracion, en observancia al articulo 144 de la Constitucion Politica del Estad@
Libre y Soberano del Estado de Zacatecas, y de conformidad con los articulos 52, 58, 59, 60 y 67 de
la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Estado de Zacatecas y sus Municipios, en
lo sucesivo “La Ley”, a los Articulos 90, 91, 92, 93 y 94 del Reglamento de “La Ley” y demas
disposiciones aplicables en la materia, convoco a los interesados en participar en el procedimiento
de Licitacion Publica Estatal de Caracter Nacional No. SAD-932079957-17-2024 , relativa a la relativa
a la Contratacion de Pdliza de Mantenimiento a Equipo de Laboratorio, solicitado por la Secretariado
Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Pablica, mediante la Convocatoria nimero 18 publicada
en el periodico La Jornada, con circulacion en la Republica Mexicana, el dia 12 de Julio del 2024 -

DESARROLLO DEL EVENTO S

Primero. - De conformidad a lo sefialado en la Convocatoria que contiene las bg;eé" d/e‘ este
procedimiento concursal, siendo la hora indicada para el inicio de este evento, se da Jé bienvenida y
se presenta a cada uno de los servidores pulblicos presentes, procediendo 7o”mar lista de los

licitantes registrados.

Segundo. - De conformidad con lo dispuesto en el punto 5.1. de las bases/de la licitacion, se Hace /
del conocimiento de los interesados en participar en este procedimiento concursal“’que, de manera U
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previa a este evento, se recibieron solicitudes de aclaracion de dudas al correo
sadzaclicitaciones.preguntas@gmail.com en tiempo y forma de:

VG COMERCIALIZADORA, S A.DEC.V.
LOGITLAB

GRUPO BIOMEDICO Y MOLECULAR S.A. DE C.V
CONTROL TECNICO Y REPRESENTACIONES, S.A. DE C.V

Tercero.-Se informa que el Acto de Presentacion y Apertura de Propuestas Técnicas y Econémicas,
se llevara a cabo el dia 30 julio del afio en curso a las 11:30 horas, en este mismo recinto sala de
juntas de la Direccion de Adquisiciones de la Secretaria de Administracion, Edificio “A” segundo piso,
ubicada en Circuito Cerro del Gato S/N, Zacatecas, Zac., C.P. 98160.

En el caso de que, por alguna causa de fuerza mayor o caso fortuito, no sea posible el acceso a las
instalaciones de Ciudad Administrativa, se fija como sede alterna las instalaciones del Hotel Parador
ubicado en Calle Lomas de la Soledad s/n, Col. Lomas de la Soledad, Zacatecas, Zac. C.P. 98040.
Con 3 horas de posterioridad a la fecha sefialada en esta Junta de Aclaraciones siendo las 14:30
horas, de conformidad a los articulos 12 y 113 del Reglamento de la Ley de Adquisiciones,
Arrendamientos y Servicios del Estado de Zacatecas y sus Municipios, surtiendo efectos de
notificacién la presente acta.

Cuarto. - De conformidad con lo dispuesto en el punto 5.1 de las bases de licitacion, se da respuesta
a las preguntas que se recibieron en tiempo y forma de los siguientes licitantes:

IVG COMERCIALIZADORA, S.A. DE C.V. ~=

A.-) De cardcter Legal y Administrativo.

Preguntas Respuestas

1. Punto 3.2. Propuesta Técnica, (incisos b). La | Se acepta su propuesta sin ser obligatorio
convocante solicita se coloque en el recibo de | para los demas participantes

pago el nombre de la Licitacion, sin embargo, el
sistema al momento de realizar la transferencia
o bien al realizar el depdsito, no permite realizar
esa actividad, es por ello que solicitamos
amablemente a la convocante que nos permita
presentar adicional al recibio de pago y la
referencia otorgada por su institucion, un escrito
bajo protesta de decir verdad en hoja
membretada del licitante, en donde se mencione v
que el pago corresponde al proceso que nos
ocupa, lo anterior a fin de acreditar que el pago
corresponde al presente procedimiento y que
este no sera empelado en procedimiento diverso, %
asi como evitar limitar la libre participacion y asi /’
conseguir las mejores condiciones en cuanto a

[ ie e niat s oo e —— ]
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precio, calidad y financiamiento para su T
dependencia.
. Se acepta?
2. Punto 3.2. Propuesta Técnica. (inciso s). La | Se acepta su propuesta sin ser obligatorio
convocante solicita que se sefale Fabricante y | para los demas participantes

Pais de origen en cada una de las partidas de
conformidad con el Anexo 12 de las bases,
derivado a que el objeto de la presente Licitacion
es la contratacion de Péliza de Mantenimiento a
equipos de laboratorio, es que solicitamos
amablemente a la convocante nos permita
sefialar en dichos apartados “No aplica”, por ser
ese el caso, lo anterior a fin de no limitar |a libre
participacion y asi conseguir las mejores
condiciones en cuanto a precio, calidad y
financiamiento para su institucion.

¢Se acepta?

3. Punto 3.2. Propuesta Técnica. (inciso s). La | Se acepta su propuesta sin ser obligatorio
convocante solicita que se sefale el modelo y la | para los demas participantes

cantidad de cada una de las partidas esto de
conformidad con el Anexo 12, derivado a que el
mismo Anexo no sefiala apartado alguno para
colocar dicha informacién, es que solicitamos
amablemente a la convocante nos permita
colocar en la parte inferior de dicho Anexo, a lado
de la marca, dichos apartados adicionales.

i Se acepta? A\
4. Punto 3.2. Propuesta Técnica. (inciso t). Se acepta su propuesta su propuesta sin ser '
Derivado a que mi representada no participa de | obligatorio para los demas participantes \J
forma conjunta, solicitamos amablemente a la

convocante nos permita presentar un escrito libre
en hoja membretada en donde se manifieste que
no aplica lo solicitado en dicho punto al licitante,
lo anterior a fin de no limitar la libre participacion e
y asi conseguir las mejores condiciones en
cuanto a precio, calidad y financiamiento para su
institucion.

;. Se acepta?

5. Punto 3.2. Propuesta Técnica. (inciso u). Se acepta su propuesta
Derivado a que no aplica para este
procedimiento de licitacion el inciso u) del punto
3.2, por asi establecerlo las bases, es que
solicitamos amablemente a la convocante nos
permita presentar un escrito libre en hoja

s R e ] i e — " .
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membretada en donde se manifieste que no
aplica lo solicitado en dicho punto por asi
establecerlo las bases, lo anterior a fin de no
limitar la libre participacion y asi conseguir las
mejores condiciones en cuanto a precio, calidad
y financiamiento para su institucion.

i Se acepta?

6. Punto 3.3. Propuesta Economica. (inciso b). | Se acepta su propuesta sin ser obligatorio
Dentro del Anexo 14, solicitan en el punto 9. | para los demas participantes

Sefalar el Fabricante del producto y el Pais de
Origen, derivado a que el objeto de la presente
Licitacion es la contratacion de Pdliza de
Mantenimiento a equipos de laboratorio, es que
solicitamos amablemente a la convocante nos
permita senalar en dichos apartados “No aplica”,
por ser ese el caso, lo anterior a fin de no limitar
la libre participacion y asi conseguir las mejores
condiciones en cuanto a precio, calidad y
financiamiento para su institucion.

¢ Se acepta?

7. Anexo 1. Descripcion de los Bienes.

En el Anexo 1 al final de la pagina 48 de las | Certificado de la entidad mexicana de
presentes bases sefiala que el licitante debera | acreditacion (por ejemplo EMA) sobre
realizar |a entrega de ciertos documentos dentro | volumen, temperatura, precisién, masa
del Anexo 12, sefialado que debera el licitante | (refrigeracion y humedad) asi como optica; lo '
acreditar las certificaciones solicitadas en cada | anterior con la finalidad de dar certeza que el
partida, adjuntando el documento | participante puede ofrecer un servicio que
correspondiente, sin embargo en cada partida no | garantiza la exactitud y precision de los
se hace mencién a ninglin documento de forma | equipos.

concreta y clara que corresponda, con excepcion
de las que solicitan certificado de calibracién al
momento de la revision y calibracion, es derivado
de lo anterior que solicitamos amablemente a Ia
convocante nos indique que documento o
documentos requiere se entreguen en cada una

de las partidas para cumplir con dicha solicitud o N

si bien no aplica para este procedimiento. *\\
8. Anexo 1. Descripcion de los Bienes. Los licitantes debera adjuntar los documentos ‘\
Derivado de la pregunta anterior, solicitamos | requeridos en copia Notariada u original. -~ ) \ /
amablemente a la convocante que nos permita P y

presentar los documentos requeridos en copia
simple, impresa con la mas alta calidad, lo
anterior a fin de no limitar la libre participacion y Pl
asi conseguir las mejores condiciones en cuanto
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Licitacion Publica Estatal de Cardcter Nacional No. SAD-932079957-17-2024

a precio, calidad y financiamiento para su
institucion.
. Se acepta?

LOGITLAB

A.-) De caracter Legal y Administrativo.

Preguntas

Respuestas

Del numeral 3.1, inciso b), solicitamos a la
convocante nos indique si “abarcar el 100% del
volumen” hace referencia a llenar |a totalidad
de los campos del formato.

Este apartado se refiere a que su propuesta
debera comprender la totalidad del bien y/o
servicio, es decir cubrirlo completamente

Del numeral 3.2, inciso h, solicitamos a la
convocante y para no limitar la libre
participacion, nos indiqgue si es posible
establecer como domicilio legal otra entidad
federativa, anexando los datos de contacto que
se indican en el inciso referido.

En caso de no contar con domicilio legal en Ia
ciudad de zacatecas, podra manifestar que las
notificaciones se realicen por estrados en un
lugar visible y destinado para ello en las
oficinas de la convocante; sin ser obligatorio
para los demas participantes

Del numeral 3.2, inciso s), solicitamos a la
convocante nos indique si “cédula”, hace
referencia al formato anexo 12.

Es correcta su apreciacion

Del numeral 3.2, inciso u), solicitamos a la
convocante nos indique si este inciso hace
referencia a anexar catdlogo o folleto del
servicio ofertado.

Este inciso no aplica para la presente
licitacion.

B.-) De caracter Técnico

Preguntas

Respuestas

Anexo 1, de las Partidas 7, 8, 26, 71, 75 y 76.
Solicitamos a la convocante nos indique cual es
la temporalidad de la cobertura que se menciona,
toda vez que, no se incluye dentro de la
descripcion

La cobertura es de un afio a partir de la firma
del contrato.

Anexo 1, solicitamos a |la convocante nos indique
si el requisito mencionado donde se indica que se
debe anexar “documento que avala los
conocimientos o aptitudes del ingeniero o técnico
que dara el servicio” , hacen referencia al
certificado de cumplimiento emitido por el

fabricante donde confirma que ha sido

Todos los participantes deberan p/é's'entar'.

certificados a nombre del personal técnico qlie
avale certificacion de entren |ento en
metrologia y laboratorios de cal?bramo

ema, asi como asegurar que el per nal a
intervenir es un experto técnico para auditar
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entrenando y capacitado para realizar servicios a
equipos de la marca?

laboratorios de calibracién y es miembro del
subcomité de flujo y volumen de ema.

Anexo 10, de la acta entrega-recepcion, para
el apartado de garantia. Solicitamos a la
convocante nos indique si existe algin nimero de
dias de garantia predeterminado o solicitado.

Todos los participantes deberan ofertar un afo
de garantia

GRUPO BIOMEDICO Y MOLECULAR S.A. DE C.V

A.-) De caracter Legal y Administrativo

Preguntas

Respuestas

1.- PUNTO 3.2. ; Solicitamos a la convocante
establezca el giro comercial que debera
aparecer en la cedula de padron de
proveedores del Estado de Zacatecas, a efecto
de participar en el presente procedimiento?
Favor de aclarar

El giro debera ser relacionado a equipamiento,
productos o utensilios quimicos, farmacéuticos,
médicos y /o de laboratorio, asi como en el
mantenimiento de estos equipos.

De igual forma los que aparezcan en el padron

1,2,3,4,6,9,10,15,16,17,30,39,49,50,51,55,56,57,
58,59,60,61,65,66,67,68,74,80,81,86 y 87,
solicitan lo siguiente; Calibracion por parte de
unidad certificada y emision de certificado el
servicio de calibracion sera realizado por una
empresa acreditada como laboratorio de
calibracion ante la entidad mexicana de
acreditacion (EMA). Se solicita a la convocante,
aceptar carta de respaldo de Ilaboratorio
debidamente acreditado ante la entidad
mexicana de acreditacion, en donde sefale el
respaldo técnico al licitante durante el presente
proceso de licitacion

de proveedores relacionados con estas
actividades.

B.-) De caracter Técnico

2- ANEXO 1 ¢Dentro de las partidas | Se acepta su propuesta. Siendo obligatoria

para los demas licitantes

3.- ANEXO 1 ;En caso de aceptar la pregunta
anterior, que requisitos debe de cumplir la carta
de respaldo?

La carta debe estar dirigida al presente
proceso licitatorio, con fecha posterior a la
publicacion de la convocatoria, en donde_
sefiale expresamente que otorga el respgldﬁ
al licitante para llevar a cabo los sepvicios,
debera ademas establecer el nombre d
técnico o los técnicos que los realizard #si
como la experiencia y capacitacién del migmo.

fl
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4.- ANEXO 1 4 Solicitamos a la convocante aclare
la vigencia minima que deben de cumplir los
certificados presentados?

La vigencia de los certificados de calibracion
es definida por el usuario de acuerdo a su
sistema de gestién de calidad, El laboratorio
se abstiene de hacer recomendaciones en
base a lo establecido en la 1SO IEC
17025/2018

5.- ANEXO 1 PARTIDA 7 ;Solicitamos a la
convocante nos aclare la cantidad de servicios a
ofertar, toda vez que sefala “cantidad 2" sin
embargo, de la lectura de la descripcion detallada
se advierte solamente un equipo? Favor de
aclarar.

Debera otorgar dos servicios en el lapso del
contrato a dicho equipo

6.- ANEXO 1 PARTIDA 28 ;Solicitamos a la
convocante nos aclare la cantidad de servicios a
ofertar, toda vez que sefiala “cantidad 11" sin
embargo, de |a lectura de la descripcidn detallada
se advierten solamente 10 nimeros de serie?
Favor de aclarar

Un equipo no cuenta con nimero de serie, por
lo que debera considerar 11

7.- ANEXO 1 PARTIDA 31 Solicitamos a la
convocante nos proporcione el nimero de serie
de la campana de flujo marca air sciencia usa
310008371.

El nimero de serie es: 100500002

8.- ANEXO 1 PARTIDA 36 Solicitamos a la
convocante nos proporcione el nimero de serie
del microscopio estereoscopico.

No es visible el nUmero de serie.

9.- ANEXO 1 PARTIDA 37 Solicitamos a la
convocante nos proporcione el nimero de serie
del microscopio Excel marca Nikon modelo
SMZ745.

El nimero de serie no es visible

10.- ANEXO 1 PARTIDA 65 ;Solicitamos a la
convocante nos aclare la cantidad de servicios a
ofertar, toda vez que sefala “cantidad 18" sin
embargo, de la lectura de la descripcion detallada
se advierten 21 numeros de serie? Favor de
aclarar.

21 micropipetas

11.- ANEXO 1 PARTIDA 74 y 87 ; Solicitamos a
la convocante nos aclare la cantidad de
certificados que debemos de presentar para esta
partida? Favor de aclarar.

Dos certificados, el primero de la entida
certificadora, el segundo de la calibracién del
equipo. i
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12.- ANEXO 1 PARTIDA 43 Y 85 ;Solicitamos a | Son dos sierras del mismo modelo y misma
la convocante nos aclare la descripcién detallada | marca por lo que debera proporcionar dos
de ambas partidas, toda vez que de la lectura de | servicios

las mismas se desprende que se debera de
ofertar el mismo servicio para los mismos
equipos, los cuales presentan el mismo namero
de serie, es decir, se presume que existe
duplicidad de servicios solicitados? Favor de
aclarar.

13.- ANEXO 1 PARTIDA 91 Y 92 4 Solicitamos a
la convocante nos aclare la descripcion detallada | Es correcta la observacion se encuentra el
de ambas partidas, toda vez que de la lectura de | lote duplicado.

las mismas se desprende que se debera de
ofertar el mismo servicio para los mismos
equipos, los cuales presentan el mismo namero
de serie, es decir, se presume que existe
duplicidad de servicios solicitados? Favor de
aclarar.

14.- ANEXO 1 ;Solicitamos a la convocante | Sujetarse a bases.
aclarar lo que a la letra sefiala “Debera acreditar
las certificaciones solicitadas en cada partida,
adjuntado el documento correspondiente.”

CONTROL TECNICO Y REPRESENTACIONES, S.A. DE C.V

B.-) De caracter Técnico
Preguntas Respuestas
Partida 1.
Se le solicita amablemente a la convocante, nos | Se  encuentra operando y en buenas
aclare si, ¢la bascula se encuentra trabajando y | condiciones.

en buenas condiciones? De no ser asi, ,saben
que refacciones necesita para funcionar

correctamente?
Partida 6. Conforme al rango de exactitud de la pesa en
Se le solicita amablemente a la convocante nos | su medicion y los certificados se encuentran en .
proporcione la clase de exactitud de los juegos | el rango de +/-.002 la bascula y las pesas. \
de pesas.
Partida 7. Se encuentra operando y en buenas
Se le solicita amablemente a la convocante nos | condiciones. 7 (
aclare si, ¢,en estos momentos los analizadores P
genéticos estan funcionando correctamente? /'/ |
Partida 17. En base a la ISO 8655 vigente Igs’ pipetas/de
piston se calibran al 10, 50 y 100% de volumer
nominal. 2 Ze
[earetaa e Saenpante s e e ]
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Se le solicita amablemente a la convocante nos
aclare, ¢sen cuantos puntos se calibrara cada
pipeta?

Partida 21.

Se le solicita amablemente a la convocante nos | Se  encuentra operando y en buenas
aclare si, sen estos momentos el horno de | condiciones.

conveccion se encuentra  funcionando

correctamente?

Partida 26.

Se le solicita amablemente a la convocante nos | Se  encuentra operando y en buenas
aclare si, g4en estos momentos los | condiciones.

termocicladores se encuentran funcionando
correctamente?

Partida 31.
Se le solicita amablemente a la convocante nos
permita reemplazar el filtro HEPA con un filtro

Apegarse a bases.

genérico 'y nuevo, con las mismas
especificaciones que el filtro actual.
Partida 44. Originales.

Se le salicita amablemente a la convocante nos
aclare si los filtros HEPA de reemplazo deben
de ser originales o ; pueden ser genéricos?

Partida 49.

Se le solicita amablemente a la convocante nos
aclare si con nuestro alcance acreditado en
temperatura, que es de -90 a 400 °C, ;es
suficiente para cumplir con los puntos que
requeriran en sus calibraciones?

Es suficiente.

Partida 49.

Con el objetivo de no ofertar una partida en la
cual no tengamos alcance, se le solicita a la
convocante que nos aclare si en el lote de
termometros, ¢ existen termdmetros infrarrojos?

no contamos con termometros infrarrojos

Partida 50.
Se le solicita amablemente a [a convocante nos
aclare, jen cuantos puntos se calibrara cada

En base a la ISO 8655 vigente las pipetas de
piston se calibran al 10, 50 y 100% de volumen
nominal

pipeta?

Partida 58. Conforme al rango de exactitud de la pesa en
Se le solicita amablemente a la convocante nos | su medicion y los certificados se encontraran
proporcione la clase de exactitud del juego de | en el rango de +/-. 1% de incertidumbre )
pesas. @
Partida 65. En base a la ISO 8655 vigente las pipetas de

Se le solicita amablemente a la convocante nos
aclare, jen cuantos puntos se calibrara cada
pipeta?

piston se calibran al 10, 50 y 100%69 volymen |-
nominal C "
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Partida 80.

Se le solicita amablemente a la convocante nos
proporcione la clase de exactitud del juego de
pesas.

Conforme al rango de exactitud de la pesa en
su medicion y los certificados se encontraran
en el rango de +/-. 1% de incertidumbre

Partida 81.

Se le solicita amablemente a la convocante nos
proporcione la clase de exactitud del juego de
pesas.

Conforme al rango de exactitud de la pesa en
su medicién vy los certificados se encontraran
en el rango de +/-. 1% de incertidumbre

Partida 86.
Se le solicita amablemente a la convocante nos
proporcione la clase de exactitud del juego de

Conforme al rango de exactitud de la pesa en
su medicion y los certificados se encontraran
en el rango de +/-. 1% de incertidumbre

pesas.

Se hace del conocimiento de los licitantes que las respuestas emitidas deberan ser
consideradas en la elaboracion de sus propuestas, la no presentacion de los acuerdos y
aclaraciones de esta acta en su propuesta técnica y econémica sera motivo de
descalificacion.

CIERRE DEL EVENTO

Se hace del conocimiento de los licitantes, que los acuerdos asentados en la presente acta son de
caracter obligatorio y por tanto se consideran parte integral de las bases de licitacion, por lo que, se
deberan tomar en cuenta en su propuesta técnica y econdmica, lo anterior con fundamento en el
articulo 66 de “la Ley”, Articulo 90 y 93 cuarto parrafo del Reglamento de “la Ley”, asi como lo
dispuesto en el punto 5 de las Bases de Ia Licitacion.

Por lo que no existiendo otro asunto que tratar, se cierra la presente siendo las 12:00 horas, del
mismo dia de su inicio, firmando al margen y al calce para la debida constancia y efectos legales,
los que en ella intervienen, en todas y cada una de sus hojas, haciendo entrega a los asistentes de
una copia del acta, quienes la reciben de conformidad, la falta de firma de algun participante no
invalida el contenido y efectos de la presente.

De conformidad a lo estipulado en el articulo 66 de “La Ley” |a presente acta sera publicada en las
paginas electronicas http://funcionpublica.zacatecas.gob.mx de la Secretaria de Funcién Publica y
http://sazacatecas.gob.mx, de la Secretaria de Administracion, siendo de su exclusiva
responsabilidad obtener una copia de la misma y/o enterarse de su contenido. /
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